



一人成功发电后,带来“光伏效应”

7个家庭光伏发电站并网发电

供电公司:将按国家政策发放补贴

本报讯(记者徐育军)咸宁光伏发电第一人刘晓峰在2013年建起首家家庭光伏发电站后,我市陆续有不少市民也跟着建起光伏发电站。截至去年底,全市已有7个家庭建起光伏发电站并网发电。

自本报对刘晓峰建起家庭光伏发电站后,有不少对光伏发电感兴趣的市民慕名前往他家参观,也想自己建光伏发电站。岳阳市一农户看过报道后,还专程赶到横

沟桥刘晓峰家中,请教建站技术,刘晓峰也亲自赴岳阳,帮其建起岳阳市首家光伏发电站。目前,刘晓峰已注册成立了咸宁市晓峰光伏科技有限公司,帮助指导一些想安装家庭光伏发电的居民实现光伏发电梦。

在咸安大幕乡,一位村民安装了家庭光伏发电站后,现在已向国家电网输送电量1000多度。主人高兴地说:“现在屋顶

的这个光伏太阳能发电站发的电量除了供自家使用外,多余的电量还能卖给国家电网”。

咸宁供电公司工作人员介绍,目前我市有7家个人家庭光伏发电项目已并网发电,部分项目并入国家电网审查手续正在办理。目前,供电公司对这些家庭光伏发电站发电量进行登记,再按国家政策发放补贴。

去年,咸宁优良天气达345天

汽车尾气和建筑扬尘“破坏”了19天

本报讯(记者吴青朋)2013年,咸宁市城区空气质量优良天数为345天,19天为轻微污染,1天为轻度污染,全年城区环境空气质量优良率为94.52%。

市环保局环境保护监测站助理工程师袁修彬介绍,影响空气质量的原因主要分两种,一

种是本地污染源,一种是外来源。本地源主要是汽车尾气、建筑施工扬尘、工业污染等方面。

2013年,全市环境空气中污染频率较多的月份是2、10、11和12月,空气质量较好的月份为6、7、8、9月4个月。2月份污染天数较高主要是春节期间烟花炮竹的燃放以及不

利于大气扩散的气象条件所致。10—12月空气污染超标天数较大,主要受北方沙尘暴,供暖燃煤等影响,加之秋冬季节北风为主导风向所致。另外由于气候的原因,秋冬季节容易形成逆温层,风速小,不利于污染物的扩散,污染物易沉积从而导致雾霾的发生。

市区管网水质监测合格率99%

具体数据可网上查询

本报讯(记者程统 通讯员周向东)21日,记者从咸宁联合水务2013年总结表彰大会上获悉,去年城区出厂水质合格率达99.28%,管网水合格率99%,并加快了城区老旧管网改造进度,市民今后用水可更加安全放心。

2013年,咸宁联合水务有限公司水质检测中心严格按照国家相关标准要求的项目和频率进行水质检测及水质管理,日常

检测、月检测加强了工艺过程控制检测,增加了对原水、沉淀水、清水库水和出厂水的浊度、余氯等指标的检测频率,水质检测率达到120%。

自去年6月份开始,对生产过程中沉淀水、滤后水和清水池水质的监测频率为2小时一次,同时,还委托国家水质监测网武汉监测站对出厂水开展106项全分析,严把水质关。在管网水监测方面,该公司在供水

区域范围内设置了20个采样点,严格按照每月每个点两次的监测频率及项目要求进行检测,106个检测项目均符合国家饮用水标准。

目前,咸宁联合水务有限公司已把水质检测结果定期在门户网站定期公布,让广大市民用水有了明明白白的知情权,市民只要登该公司门户网站,就能轻而易举地查到每个月水质的各项常规指标。



节前,赤壁全面启动春节物资供应预案,备足货源迎新春。赤壁农贸大市场管理所组织20台40吨位大卡车、30台三轮车确保长途运输与市场进出货物畅通无阻。同时,还在全国13省5县市组织采购了1800万吨生、鲜、熟食品,以满足赤壁市民的菜篮子。

艾菊桂 王莹/摄

市领导赴基层 调研慰问

本报讯 1月21日,市委常委、开发区党委书记程群林先后走访了幕阜山扶贫攻坚帮扶村东源村、开发区三期还建点,红牛等10余家重点外来投资企业,为他们送节前慰问和新春祝福。

当日上午8时许,程群林等一行前往崇阳县东源村调研,慰问看望了陈茂居等5户特困家庭,关心了解他们的家庭和生活状况,并亲手送上慰问金。随后,程群林又走访慰问了红牛、南玻、光宝等园区重点外来企业,与企业负责人座谈,详细了解企业节前生产经营情况,对节前安排和安全生产提出了具体要求,并送上新春祝福。

受访企业均对开发区的关心和支持表示感谢,纷纷表示,2014年将抢抓机遇,乘势而上,为咸宁经济发展作出更大的贡献。

(周阳 罗峰)

温泉客运中心奋战春运

服务旅客保平安

本报讯(通讯员刘卫平)14日,温泉客运中心召开春运动员大会,确保春运期间旅客走得安全、便利。

春运前期,客运中心对站内服务设施、设备进行了全面维修检查,确保便民设施使用正常,并开展了安全生产隐患大排查。为保障旅客出行,客运中心节前准备了50余台加班车辆,根据车票预售情况,及时对省内长途班线增开班次。节后,为应对返工流,客运中心从省外和武汉、咸宁两地紧急调集了80余台应急运力,增开班次400余个,自正月初4开始,每天增开30余趟加班车次,满足广东、江浙一带旅客出行需求。同时,为方便城铁旅客转乘,客运中心每天安排两台专车,从城铁东站、南站免费接送旅客换乘客运中心班次。

截至目前,客运中心每天客流量为4000人左右。

停电公告

2014年1月25日07:00—15:00,10kV栗林线柱01开关至后续线路,咸宁市园林绿化管理局10kV配电工程施工,于当天施工停电。(雨天顺延)

公变:工业园青龙路充电站。

专变:五洲新天地基建变、奕东科技专变、武汉普瑞科专变。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司
2014年1月23日

公告

尊敬的中国电信客户:为您提供更优质的服务,我公司计划于2014年1月25日0至6点对UP10平台设备进行割接,届时将对咸宁市的一号双机业务和固网预付费业务造成影响。由此给您带来的不便,敬请谅解。

中国电信股份有限公司咸宁分公司
2014年1月23日

黄畈幼儿园
开始招生啦!

本园春季招收小、中、大、托儿班、亲子班适龄儿童。

同时招聘专业园长、优秀教师、保健医生、保育员、厨师、司机等若干名。**13098356699
18942966628**

联系电话

**13098356699
18942966628**